



Uzávěrka 16.1.2006

Příští číslo cca: 03/2006

### Všeobecné informace

- Svoz **PDO** (čtrnáctidenní) - 13.1., 27.1., 10.2., 24.2., 10.3.2006
- Předpokládaný termín veřejného jednání zastupitelstva obce bude dne 15.2.2006 v **19.00 hod.** v zasedací místnosti OÚ Lelekovice.
- Zápis dětí do 1.třídy ZŠ Lelekovice proběhne 31.1.2006 od 13.00 do 17.00 hod. v budově ZŠ. Informace na tel. č. 541232247, ředitelka Mgr.Hana Mikaušová.
- Pololetní vysvědčení bude žákům ZŠ Lelekovice vydáno 31.1.2006, pololetní prázdniny jsou v pátek 3.2.2006 a následují jarní prázdniny od pondělí 6.2. do pátku 10.2.2006.
- Výsledky voleb do Školské rady ZŠ Lelekovice: Vzhledem k tomu, že ani v jednom volebním kole nebyla splněna minimální 50% účast voličů dle volebního zákona, ředitelka ZŠ jmenovala za členy školské rady zastupující zákonné zástupce žáků Ing. Zuzanu Břenkovou a p. Taťánu Pospíšilovou. Jmenování bylo provedeno na základě poměrných výsledků hlasů v jednotlivých volebních kolech. Na základě výsledků tajných voleb zastupují pedagogické pracovníky p. Mgr.Iveta Kišová a Mgr.Hana Vávrová.
- Zápis dětí do MŠ Lelekovice pro školní rok 2006-2007 proběhne ve dnech 31.1. a 1.2.2006 od 6.30 do 16.00 hod. (úterý, středa) v budově MŠ. Informace na tel.č. 541 232 292. Termín odevzdání přihlášek je stanoven na 16. a 17. února 2006 (čtvrtek, pátek); rozhodnutí o přijetí bude vydáno ředitelkou MŠ nejpozději do 30 dnů od zahájení řízení (podání přihlášky).
- MŠ Lelekovice upozorňuje všechny, kteří se zajímají o zdravý životní styl nebo působí ve stravovacích komisích našich škol, na zajímavou akci, která se koná dne 17.2.2006 v Lesní škole Jezírko u Soběšic, kde proběhne konference o zdravé výživě ve veřejném stravování. S příspěvkem vystoupí i vedoucí jídelny MŠ Lelekovice p. Renata Vodičková.
- Charita Brno děkuje všem dárcům Tříkrálové sbírky za příspěvky. Sběrka proběhla v naší obci v sobotu 7.1.2006 a vybralo se celkem **35.946,- Kč**.
- **Na Poňavě se bruslí !**  
Lední plochu připravili naši fotbalisté, lze ji využívat i po setmění při umělém osvětlení do 18.00 hod.



- Žádáme občany, aby v zimním období, z důvodu údržby vozovek, omezili parkování na místních komunikacích. V případě nutnosti odstavit automobil na komunikaci, využívejte pouze jednu stranu, aby bylo možné alespoň polovinu komunikace prohrnout.
- Dále připomínáme majitelům nemovitostí povinnost starat se o chodníky přilehlé k nemovitostem, bez ohledu na jejich vlastnictví (sypání, odhrnování, úklid).
- Od brněnského sběratele p. Studeného se nám podařilo získat pro obec album, obsahující 26 pohlednic s motivem obce Lelekovice. Nejstarší pohlednice jsou z počátku 20.stol. v provedení českém i německém, některé i kolorované. Pro zájemce je album prozatím uloženo u kronikářky. Pan Studený vlastní ještě jedno obsáhlejší album s motivem Babího lomu. Pro jeho získání si ale klade podmínku: je ochoten album vyměnit za jiné staré pohledy, které by od nás získal. Obracím se proto na Vás, vážení spoluobčané, s prosbou: máte-li doma po rodičích staré pohledy měst a obcí, ale i staré žánrové pohlednice, nevyhazujte je do popelnic, ale přineste je na OÚ nebo přímo kronikářce. Podaří-li se nám shromáždit dostatek takovýchto starých pohlednic, je možné s p.Studeným vyjednávat o albu Babího lomu. Pro ty, kteří chtějí sami své pohlednice nabídnout, uvádím adresu sběratele: Ladislav Studený, Podpěrova 6, 621 00 Brno-Medlánky, tel. 541226116 hlas. schránka. J.Chlupová-kronikářka
- **Inzerát:** Koupím starší dům se zahradou nebo zahradu s chatou v Katastru Ivanovice, Lelekovice, Kuřim. Nejsm RK. Tel.: 737 885 589
- Ve dnech 7.2. a 14.2.2006 bude uzavřena obecní knihovna z důvodu inventarizace.
- Český rozhlas Brno vysílá 23. až 27. ledna o mikroregionu PONÁVKA. Toto vysílání naladíte na frekvenci FM 93,1 a 106,5 tedy na velmi krátkých vlnách. O obcích Česká, Lelekovice a Vranov se dozvíte v seriálu reportáží 3x denně v průběhu celého týdne.
- Od **6.února 2006** bude OÚ Lelekovice vybírat poplatky za svoz PDO, dešťovou kanalizaci a psy.
- Konečný termín plateb je stanovený vyhláškou na **31.3.2006**.
- Poplatek za jednoho psa je 100,-Kč, za každého dalšího 150,-Kč. Slevy na poplatku za psa budou poskytovány seniorům pouze po prokázání sociální potřeby.
- Poplatek za užívání dešťové kanalizace je stanoven na 50,-Kč.



### Z činnosti jednotky SDH Lelekovice

Vážení občané, rádi bychom Vás seznámili s činností SDH ke konci roku 2005. Naše jednotka zasahovala během měsíce listopadu u požáru chaty nad sokolovnou, vyjížděla odstraňovat padlý strom ze silnice směrem na Jehnice a prováděla technickou pomoc na rozhledně na Babím lomě. V průběhu prosince jsme zasahovali u dopravní nehody v České a těsně před závěrem roku jsme vyjížděli k technické pomoci - vyproštění zapadlého sypače mezi Lelekovicemi a Vranovem. V polovině prosince jsme absolvovali výcvik v protiplýnovém polygonu v Brně-Lišni a v naší zbrojnici uspořádali výroční členskou schůzi. Hned první den roku 2006 naše jednotka vyjížděla ke dvěma událostem. Nejprve jsme prováděli odstranění překážky silničního provozu-havarovaného automobilu ze silnice u náměstí v Lelekovicích. Ani ne za dvě hodiny jednotka opět vyjížděla, tentokrát k odstranění padlého stromu mezi Lelekovicemi a Vranovem. V polovině září nám do vozového parku přibyla cisternová automobilová stříkačka na podvozku Tatra T 148, která nahradila padesátiletou cisternu na podvozku Tatra T 805, jenž je od března v soukromé sbírce. Vozidlo CAS 32-T 148 má nádrž na vodu o objemu 6000 litrů a je vybaveno čerpadlem o výkonu 3200 litrů za minutu. Vozidlo má velmi dobré vlastnosti pro jízdu v terénu, proto jeho využití i vzhledem ke slušné zásobě vody bude především v případě požáru lesa, nebo při větším požáru v našem okolí. Na tomto místě bych chtěl poděkovat všem sponzorům, díky nimž bylo vozidlo zakoupeno a opraveno. Dále bych chtěl dát na vědomí, že do našich řad rádi přijmeme nové členy. Pokud Vás naše práce zajímá a chtěli byste se stát našimi členy, neváhejte mě kontaktovat buď na tel.č.606 760 535, případně v budově hasičské zbrojnice nebo na e-mailové adrese [hasici.lelekovice@seznam.cz](mailto:hasici.lelekovice@seznam.cz).  
Ladislav Steinhauser ml., velitel JSHD Obce Lelekovice

Zastupitelstvo obce Lelekovice si Vás dovoluje  
pozvat na již

**10. Obecní reprezentační ples**

pořádaný v sobotu 28.1.2006 od 20.00 hod. v prostorách Sokolovny. K tanci a poslechu hraje soubor MEDUNKA. Připravena je bohatá tombola, taneční vystoupení a teplá kuchyně. Vstupné 80,- Kč. Předprodej vstupenek s místenkou od pondělí 23.1.2006 na Obecním úřadě.

Obecní úřad Lelekovice se obrací na všechny, kteří by se chtěli prezentovat (případně firmu) formou daru do tomboly připravovaného plesu, že tak mohou učinit u starosty obce.

## Z OBECNÍ KRONIKY



Očitý svědek, kronikář p. Roth popisuje události po 15.březnu 1939 takto: Hned příští den ve čtvrtek 16.března 1939 jel jsem do Brna, kde bylo na první pohled viděti nastalé změny. Nádraží bylo obsazeno německým vojskem a před ním stálo mnoho ohromných nákladních aut, obsazených vojáky velmi mladistvého vzezření-skoro chlapci, kteří se snad ještě ani neholili. Veřejné budovy a domy i obchody Němců byly ozdobeny červenými prapory s černými hákovými kříži. Na ulicích byl ohromný ruch, vozovkami projíždělo množství aut i motocyklů. Policie městská byla podřízena německému velení, se strážníky chodili civilové s hák.páskou nad loktem. Němci jásalí, český lid choval se klidně. Na Náměstí svobody, ještě ten den přejmenovaném na Nám.Ad.Hitlera, stavěny tribuny pro přehlídku vojska, která byla k poledni. Defillovalo tam velké množství aut obsazených vojskem,motocyklů, tanků, děl aj. Žactvo německých škol tvořilo špalíry a volalo: „Ein Volk, ein Reich, ein Führer!“

Odpoledne bylo viděti, jak němečtí vojáci obléhají obchody všeho druhu, zvláště veliké pozornosti těšila se obuv, látky a prádlo. Balíky zboží odesílali domů-proto bylo některé vyprodáno. Plno bylo jich také v uzenářstvích, cukrářských obchodech a restauracích. Bylo jim podivné, že je u nás tolik zboží a za tak nízké ceny. Židovské obchody byly opatřeny nápisy olejovou barvou na skle výkladů. Slovensko požádalo telegramem o ochranu. Večer učinil projev president dr.E.Hácha. Marka říšská stala se u nás zákonným platidlem = 10 Kč. 17. března vůdce a říšský kancléř Adolf Hitler navštívil v poledne Brno, což bylo příležitostí Němcům k okázalému vítání cestou od nádraží na městskou radnici. Karpatská Ukrajina požádala Rumunsko o pomoc, žádost však byla odmítnuta. 18. března nařízeno odevzdati střelné zbraně. Noviny varují: Neshromažďujte zásob! Lidé nakupují všechno možné po zkušenostech světové války, kdy ani zápalek nebylo. Protektorem byl jmenován šlechtic K. Neurath. Nejarší lékaři mají zavřít ordinace do tří dnů. 20. března Karpatská Ukrajina obsazena Maďary. Osm vlaků s českými uprchlíky přijelo odtud do Moravské Ostravy. 21. března Noviny vyvracejí zprávy o hromadných sebevraždách židů a důstojníků čsl.armády, není prý jich více než jindy. Slováci měli v Bratislavě děkovné bohoslužby za osvobození, říše zaručila jim nedotknutelnost hranic. 24.března němečtí vojáci projeli poprvé v autech naší obcí. V obci byli uvítáni jen v čísle 129. Naše bývalá armáda československá je rozpouštěna, vojáci přicházejí domů a vypravují o všem, co přišlo. 28.března německé pojmenování obce má býti vyvěšeno na sloupě. 30.března němečtí vojáci přijeli do radnice pro vojenské stejnokroje zdejších příslušníků čsl.armády. Vyvěšena vyhláška o najímání nezaměstnaných dělníků na práce do Německa /netýká se dělníků zemědělských/.

J.Chlupová-kronikářka